



Рабочая поездка Председателя СК России в Ставропольский край



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Иванович Бастрыкин в Ессентуках провел оперативное совещание. В нем приняли участие первый заместитель Председателя СК России Эдуард Валерьевич Кабурнеев, руководители и сотрудники отдельных подразделений центрального аппарата, а также руководящий состав и сотрудники Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Северо-Кавказскому федеральному округу.

Основной темой оперативного совещания стало подведение результатов работы за 6 месяцев 2023 года следственных подразделений СК России, дислоцированных в указанном округе. Председатель СК России заслушал доклады руководителей территориальных подразделений указанного федерального округа об итогах работы в текущем периоде.



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

Глава ведомства отметил положительные изменения в части результатов деятельности следственных органов округа, подчеркнув, что эта работа должна быть непрерывной. Были озвучены некоторые статистические данные. Так, в первом полугодии текущего года в округе зарегистрировано более 37 700 преступлений, что на 2% ниже уровня прошлогодней преступности. Наблюдается сокращение на треть преступлений террористического характера и на 36% – экстремистской направленности. В текущем году в округе раскрыто 327 преступлений прошлых лет. А.И. Бастрыкин отметил, что за 10 лет общая раскрываемость убийств в округе выросла с 66% до 92%. Раскрыты все зарегистрированные в этом году факты изнасилований и умышленного причинения вреда здоровью с летальным исходом.

За 6 месяцев текущего года в СКФО окончено производством около 3 000 дел, что на 4% больше аналогичного показателя прошлого года.

Было отмечено, что фиксируются попытки радикальных и прозападных общественных организаций использовать любые проявления недовольства граждан для нагнетания и дестабилизации обстановки в регионе, нарастает интенсивность информационного воздействия на молодежь и попыток ее вовлечения в незаконную публичную активность.

А.И. Бастрыкин особо подчеркнул, что необходимо использовать накопленный опыт и организовывать с молодым поколением масштабную работу, формировать у него истинные ценности, популяризировать позитивные формы участия в общественной жизни, ограждать от информации, причиняющей вред духовному здоровью.

Также было отмечено, что наблюдается кратный рост числа преступных деяний в СКФО, совершенных преступными сообществами. Поручено наращивать усилия в данном направлении следственной деятельности, в слаженном взаимодействии с органами МВД и ФСБ России принимать меры по выявлению и пресечению организованной преступности, в особенности ее коррупционной составляющей.

Глава СК России обратил особое внимание на работу с обращениями граждан, поступающими в ведомство по различным каналам связи. В текущем году в центральный аппарат комитета из Северо-Кавказского федерального округа направлено более 3 700 обращений, из них на имя Председателя СК России – полторы тысячи жалоб. Заявителей беспокоят вопросы долевого строительства, неправомерных действий в отношении несовершеннолетних и совершенных ими, поддержки социально уязвимых категорий граждан и нарушений в сфере здравоохранения. А.И. Бастрыкин поручил обеспечить детальную и оперативную проверку доводов заявителей о допускаемых нарушениях, в каждом случае выяснить их причины. При поступлении сигналов о несоблюдении прав граждан, особенно по жилищным вопросам, жалоб на необеспечение лекарственными препаратами, невыплату денежных средств – принимать в кратчайший срок обоснованные решения, осуществлять тщательное проведение проверочных и следственных действий.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Отмечена необходимость постоянного мониторинга средств массовой информации, социальных сетей, комментариев по различным проблематикам для оперативного реагирования.

В завершение мероприятия А.И. Бастрыкин вручил ведомственные награды отдельным сотрудникам следственных подразделений СК России, поблагодарив их за отличную службу.

Изображения



01 Августа 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1814199>